

Propozície k **IMAGES 2012**

Organizátor: Jazyková škola, Užhorodská 8, Košice

Dátum : 8. jún 2012 / piatok/ o 14.50 hod.

Registrácia prihlásených škôl: 14.30 hod. v hale školy

Miesto konania: Parkovisko Jazykovej školy, Užhorodská 8, Košice

Účastníci: Žiaci Jazykovej školy a prihlásení žiaci ZŠ

Jazyk ukážok - anglický

Informácie k programu:

Program bude otvorený vystúpením divadielka Jazykovej školy, po ktorom budú nasledovať vystúpenia prihlásených ZŠ na tému

CHARLES DICKENS

Predstavenie nemusí byť tematicky zamerané len na osobu CHARLESA DICKENSA. Scény aj s inou tematikou sú vítané! Poradie určíme podľa prijatých prihlášok. Dĺžka jednej divadelnej ukážky nesmie presiahnuť 10 minút, ukážku prispôbiť vystúpeniu pod holým nebom. Fantázii sa medze nekladú. Nebojte sa použiť vlastné nápady.

Máte radi anglickú literatúru? Radi by ste sa dozvedeli viac o jednom z najznámejších anglických spisovateľoch svojej doby, Charlesovi Dickensovi, ktorý by sa tohto roku dožil 200 rokov? Neváhajte a prídte sa dozvedieť viac v našom QUIZE, ktorý bude súčasťou IMAGES 2012. Víťaz QUIZU bude odmenený vecnou cenou od ZRPŠ Jazykovej školy. Všetci súťažiaci dostanú DIPLOM.

V ten istý deň od 16.30 hod. budú v rámci Dňa otvorených dverí prebiehať otvorené hodiny pre žiakov aj dospelých poslucháčov, na ktoré každého srdečne pozývame. Pozvaní sú aj vaši známi, ktorých môžete priviesť so sebou. Presný rozpis bude zverejnený na internete od 25.mája. /www.sjske.sk/

Doplňujúce informácie:

Je potrebné poslať prihlášku e-mailom na sjs@sjske.sk najneskôr do 18.5.2012. V prípade väčšieho počtu prihlásených škôl pozveme prvých päť, podľa dátumu poslania návratky. V hale školy bude malé občerstvenie pre prihlásených. V priestoroch školy bude prebiehať Deň otvorených dverí s možnosťou získať informácie o ponuke kurzov na nový školský rok.

V prípade nepriaznivého počasia sa akcia uskutoční v klubovni školy. V prípade otázok nás kontaktujte na vyššie uvedenej e-mailovej adrese alebo na tel.č. 6460377.

PRIHLÁŠKA **IMAGES 2012**

Prihlášku odoslať na e-mailovú adresu sjs@siske.sk najneskôr do 18.5.2012.

Názov školy :

Názov divadelnej ukážky:

Dĺžka ukážky:

Meno a priezvisko učiteľa:

Mená a priezviská vystupujúcich žiakov / diplomy/ :